



“送水哥爱心服务团”新闻后续 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

## “爱心联盟”志愿者和“送水哥爱心服务团”成员又有新工作 13名大学生志愿者 32名外来务工者子女 “暑期免费辅导班”开课啦

昨天上午,文化路俭学街社区二楼“爱心联盟”活动室里,一张大椭圆形会议桌前,坐满了看书学习的孩子。

几位身穿志愿者T恤的大学生站在孩子们身后,不时俯下身,给孩子们辅导一下功课。

记者 常亮 文/图



课间,孩子们开心地玩耍。

### “我理解农村孩子假期最需要什么”

“何老师,这道题这样做对吗?”一位小女孩抬起头,举着作业本,目不转睛地看着身后的何俊娜。

“嗯,对。做得真棒!”左手拿起作业本认真看了一下,何俊娜开心地夸赞道。

何俊娜是河南农大牧医学院的一名大一学生。放暑假了,她和学院志愿者协会另外几名志愿者一起,主动报名参加本次“外来务工者子女暑期辅导班”。

“我也是个农村孩子,小时候上学从来没上过补习班。”何俊娜的老家在开封杞县农村,从小学习成绩优异的她特别理解农村孩子与城市孩子在学习环境上的差别。

何俊娜看了看身旁认真学习的孩子,稍稍抬头,脸上挂着一丝欣慰的表情:“一放假,这些来自农村的孩子就没地方可去,他们最需要的就是一个好的学习环境。”

### 这个暑假,孩子们有了自己的乐园

肖瑶今年9岁,在金文小学上三年级。由于父母要外出打工,这个暑假,她暂住在姑姑的租住处。

“放假了,我也没地方去。在这里学习,环境也好。”瑶瑶的姑姑在一家私立学校当老师,她来跟着姑姑住,就是为了方便学习。“听姑姑说这里有免费辅导班,我就来了。”

瑶瑶的学习成绩很好,考试成绩都在全班

前10名里。

“我很喜欢英语,想让阿姨多教教我。”瑶瑶有些不好意思地笑了笑,“上学期,我的英语考了98分呢。”

课间休息时,性格开朗活泼的瑶瑶很快和其他同学熟悉了,孩子们拿着几个彩色气球追逐嬉闹,非常开心。

### 志愿者、报名儿童热情双高涨

由于本次报名孩子较多,“暑期辅导班”设立了2个教学地点,一个在俭学街社区,一个在农业路信息学院路青少年服务中心二楼。

“一共13名大学生报名参加此次志愿活动,现在是农大的学生在,过几天河南财经政法大学的也要来。”文化路“爱心联盟”负责人田关心情绪一直很高涨,“真没想到这次不但志愿者多,报名的孩子也很多。截至目前,两个点加起来已经来了32名学生。”

田关心说,上周五是辅导班报名的时间,办公室里的家长和孩子多得坐不下。“当时赶紧想办法加开了一个班。”

为了让辅导班的孩子们能有一个好的学习环境,田关心上周还专门抽出时间,向俭学街社区申请了600多元的维修资金,修了修屋里的空调。

“现在好了,空调很凉,还全天供应纯净水,希望孩子们在这里过一个快乐充实的假期……”

### 《考完试第二天,孩子淹死了》新闻追踪 >>>>>>

7月2日,本报A07版刊发《考完试第二天,孩子淹死了》一文,报道了6月30日下午,一名9岁男孩在西流湖溺水,家长次日才得知消息的事儿。

这件看似正常的儿童溺水事件近日出现转折。

男孩儿家长无意中得知,儿子是被一起去湖边玩儿的一个大孩子一脚踩进深水里去的,随即报警。

首席记者 徐富盈

### 小伙伴的奇怪表现

6月30日下午4点,9岁男孩王宁康被从水中捞出后,须水派出所派出多组警力寻找男孩父母,但直至7月1日凌晨2点都没找到。

民警曾对此疑惑不已:“不可能没有人知道这个孩子的情况,可能是有人不让说。”

次日,男孩父母王利华和李富勤赶到医院太平间,见到孩子。

7月2日,男孩火化,父母把他的骨灰送回了老家驻马店。

夫妻俩本以为事情已经结束,却在路过村口网吧时,发现平时和王宁康一起玩儿的小武(化名)见到他俩就跑。

见到死去男孩儿的父母,小伙伴扭头就跑  
细细一追问,男孩溺水可能另有隐情

## 他是被大男孩踩进水的? 大男孩为什么要这么做?

目前警方正在调查

### 溺水可能另有隐情

两人追上小武后,问出了一件令他们感到分外震惊的事儿。

小武说,当时他和小强(化名)还有王宁康在一起,3人从大庄村赶到了西流湖正在建的一个水边。

“当时天热,我们都脱了裤子下水,就站在浅水里玩儿。13岁的小强当时想问宁康要东

### 家长怀疑儿子遭勒索

昨天上午,须水派出所门口,王宁康的妈妈李富勤双眼已经红肿。

“俺儿子可能是被人害死的。”这是她见到记者后的第一句话。

李富勤说,儿子最怕水,从小洗脸时水一弄到眼睛鼻子上就嗷嗷叫。她相信儿子就是跟着大孩子在水边玩儿,绝对不会到深水里去。

她接着说:“我们去收废品时,早上没时间给他做饭,就给他几块钱。这几天,我家少了

西,宁康可能没有拿,小强一脚就把站在浅水里的宁康踢到深水里去了。宁康到深水里后再也没出来,我们一看他没出来,就和大水池里的(其他人)一起跑出来走了。”听闻此事,夫妻两人立即到须水派出所再次报警。

民警当即找到了当时的证人小武,以及嫌疑人小强,对两人做了笔录。

300多块钱,我怀疑是被大孩子别(勒索)去了。那个踩他入深水的孩子就有嫌疑。”

据悉,此事本是一个儿童意外溺水的治安事件,因情况突然转变,已移交须水刑侦大队接案调查。

民警称,他们正在努力调查,并已把当时现场的录像送到技术部门,希望经过技术处理,让录像更清晰,到时根据相关证据,再确认这起事故的真正原因。

## 2岁女孩 黄河边坠入深井

7月8日晚,一名2岁女童随家人在郑州黄河大堤游玩时不幸坠井,孩子父亲下井相救时也坠入其中。经过民警、武警等一起努力,两人被救出井,但女童已没了气息。

记者 张玉东 通讯员 刘国保

### 女童跌入井中 父亲系绳施救绳子断裂

据了解,坠井女童姓葛,2岁多,家住江苏南通,事发前随家人来郑州的姥姥家玩。

当晚,在父母等家人的带领下,女童在黄河大堤富景生态园附近游玩,因为天黑,不幸坠入一口深井里。

该井直径35厘米,深约30米,井口与地面相平,没有警示标志。

女童坠井后,家人救人心切,急忙从附近群众那里找来绳子,女童的父亲系着绳子倒立下井施救,不料施救过程中,绳子断裂,其被卡在井里。

### 3名少年伸出援手 先后下井十余次施救

晚上8点43分,长兴路派出所民警、武警消防官兵等先后赶至事发现场。

由于井口较小,普通成人无法下井,救援民警从周围村庄找来了11名身材瘦小的少年配合救援。

经过测量,仅有3名少年可下至井中自由活动。与此同时,救援人员已在井口安装好了三脚架和绳索滑轮。

在救援民警的安排下,3名少年轮流携带吸氧装备下井施救,先后下井十余次。

### 女童父亲窒息昏迷 经抢救已没有生命危险

昨日0点左右,经多次努力,一名少年终于成功将专用绳索绑在女童父亲身上。其被救出时,因井下氧气稀薄,已窒息昏迷,遂被送往医院抢救,据称没有生命危险。

紧接着,现场救援人员继续全力救助女童。

然而,大雨骤至,增加了施救难度。3名少年多次轮流下井后已筋疲力尽,现场指挥员决定调用大型机械挖井救人。

9日早晨,大型挖掘机等设备相继赶来。终于,又经过长达8个小时的共同努力,8点40分,女童被救出井,但已不幸身亡。

长兴路派出所民警提醒:夏季,人们在野外的活动增多,千万不能放松安全的弦。在野外游玩时,一定要多加小心,注意防范和规避深井、水坑等危险区域,尽量不要在晚上外出,尽量不要去不熟悉的地方;同时,带孩子的家长们一定不要让孩子离开视线以外。

### 日辰迎奥运 特价倒计时

即日起,日辰锂电电动车开展大爆料特价奥运活动,至奥运会开幕,每天十款特价车,最高优惠2000元,错过今日,再等四年!  
电话: 0371-55902900 店址: 黄河路花园路200米日辰助力车生活馆  
网址: www.richen-bike.com 全国统一服务电话: 400-000-4133